

“两百多万血汗钱啥时能发？”

70多名湖北工人遭遇讨薪难，江苏建工集团希望工头出面核算工程量

□半岛全媒体记者 孙桂东 实习生 赵一皓文

近日，正在青岛市辽阳西路远洋万和城工地上干活的冯女士和工友们突然被告知，工地的活不用他们干了。她和工友们了解到，因劳务公司跟工头之间产生纠纷，不仅活干不了，工程量也算不清，也不发放工资。如今，工地上的食堂撤了，工人们几乎只能靠吃方便面充饥。70多名工人共计200多万元工资，到底什么时候能发放？1月18日，面对记者的采访，该项目劳务公司江苏建工集团工作人员称，他们现在也希望尽快核算工程量，到底什么时候发工资，没有明确的时间表。

1月18日上午，记者来到辽阳西路

工地现场附近，见到了心急如焚的冯女士等人。冯女士介绍，她和工友们都来自湖北，2020年七八月份，经人介绍来到这个工地上干木工活，一开始一共有70多名工人，现在就剩下20多个人。2021年1月份的一天，他们来工地干活的时候，突然发现工地上的大门上了锁，不让工人们进。他们原来的活，劳务公司找了另外一批人过来干。更让冯女士等人感到不解和郁闷的是，过了没几天，他们所住的工地宿舍以及工地食堂等设施也开始进行拆除。“经过了解，原来是工头跟劳务公司江苏建工集团之间产生了矛盾。江苏建工集团解除了合同，另外找人来干活。”冯女士说。

“既然不让干了，那我们把工资结清了也可以！”冯女士说，现在工头也联

系不上，他们只能去找劳务公司要钱，但劳务公司江苏建工集团的工作人员回复他们，必须与工头结算了工程量才行。双方之间就这样互相推诿，工人的工资一直没着落。眼看着就要到春节了，工地上食堂也没有了，吃饭都成了问题，大家基本上每天就是泡方便面。“我们现在只希望尽快结清工资让我们拿着血汗钱回老家！”一位工人说。

随后，记者跟随工人们一起来到工地项目部了解情况。江苏建工集团项目经理王先生表示，他们公司负责这个项目的劳务，后期通过一个工头找到了这些工人来干活。因为要赶工程量，工人人手不够，工程无法按时完工，他就跟他们解除了合同，重新找工人继续干活。他称，关于工人的工资问题，劳务公司肯定

会负责，不会少工人一分钱。但是，现在最大的问题在于要结算工程量，需要跟工头来结算。因工头始终不肯露面，结算不了工程量，工资也就发不了。而且，之前工头提交过一个工程量表，因超出了合同的约定，所以他们也不认同这个价格。

同时，王经理还表示，关于工人工资的问题，如果工头不出面，他们也愿意解决。不过，工程量的结算要按照合同约定的来，而不是工头给工人开具的实际工资表来。如果工人们不同意，他们也没有办法解决。工人们如果能提供一个跟市场价相符的工资结算表，他们也愿意结算工资。但是，从目前来看，工资具体什么时候能发放，他们也没有明确的时间表。

“敲门”送暖引发爱心潮

十几个爱心团队加入本报爱心阵营



半岛都市报 正能量

□半岛全媒体记者 徐杰

1月12日起，本报联合阿里巴巴天天正能量及获评2020年度正能量人物的“平度大哥”宋玉武，共同发起“2021让幸福来敲门”新春公益行动。活动启动一周以来，引发了爱心潮，收到岛城十几个爱心团队的200多名志愿者积极响应，有的企业爱心团队甚至全员报名敲门送暖。根据活动计划，本报将发动志愿者、爱心人士，在春节前走近身边的防疫医护人员和志愿者、困难家庭、孤寡老人、流浪者、春节值班无法回家的基层工作者等，为他们圆一个心

愿，送一份温暖。

西海岸新区裕阳公益团队负责人宋龙港给团队报名了“敲门”送暖活动，“临近年末，我们打算给西海岸新区20组困难家庭的孩子送去一份新年大礼包。”宋龙港说，根据活动安排，他们团队又分成了5个小组，将一一开展上门慰问。18日上午，胶州爱之心服务队志愿者赵颜报名成功后介绍，他们计划组织100多名志愿者，分组赶赴胶州各地15户孤寡老人、困难家庭送温暖，“还会帮他们收拾卫生、包饺子吃团圆饭，并有针对性地开展心理辅导等。”赵颜说。

山东应急志愿服务总队青岛服务队队长张立波称，通过前期帮扶行动，他们甄选了即墨田横的几位孤寡老人，将根据活动安排敲门送暖。同样“有备而来”的还有市南巴士二分公司“你我他”志愿团队，该团队志愿者王浩介绍，他们长期帮扶一位有视力障碍的宋阿姨，承担起老人日常出行、买

菜等任务，“今年我们计划给宋阿姨策划一个不一样的新年陪伴和惊喜。”王浩说。

“我想带领企业爱心团队的所有志愿者一起报名献爱心。”18日，青岛修和堂药业有限公司董事长冷全拨打本报公益专线称，他们企业成立了“公益-修和堂”志愿者团队，团队成员近百名。记者了解到，企业里不少员工曾是下岗工人、残疾人士、困难人群，他们处在困境时得到了企业的大力帮助，如今也把爱心传递下去。“从2013年至今，我们已在青岛组织开展了关爱环卫工人、夏日送药品、关爱心脑血管患者、送健康扶贫等几十次公益活动，并组织员工为山区孩子捐款、捐药品，累计投入公益金近百万元。”冷全说。

记者统计发现，短短一周时间，岛城已有十几个爱心团队报名参加活动，志愿者人数累计超过200人。如果您愿意参与到这一暖心活动中，可以拨打本报公益专线0532-80889319联系。

俩母亲逛市场弄丢俩孩子 民警奔走3小时找回

本报1月18日讯(半岛全媒体记者 鲍福玉 通讯员 尹浩) 1月17日下午，两位母亲分别带着自己5岁的孩子逛市场买衣服，不料孩子贪玩走失。接到报警后民警查监控、访群众，最终经过2个多小时的查找，将跑出去5公里的孩子找到。

1月17日中午12时许，胶北的赵女士和董女士分别带着5岁的儿子到向阳市场二楼买衣服，12时30分左右，赵女士和董女士突然发现两个孩子不见了，两个人找了一个小时也不见孩子的踪影，于是赶紧打电话报警求助。

胶州市公安局接到报警后，市场派出所民警迅速赶到现场，通过调取监控，民警发现两个孩子下午1时35分从向阳市场的东门出去，一路跑着向东而去。胶州市公安局立即指令城区五个派出所抽调警力寻找孩子，找寻了接近3个小时，民警最终在九龙街道李家河村附近的路边发现了两个孩子。

原来，两个熊孩子在市场玩得很欢，找不到妈妈后，两人便想从市场走回家，但一出市场就迷路了，最终跑出去5公里远。

抵账白酒、海参低价处理公告！

据悉，联合半岛优品处理的泸州老窖酒抵账业务酒所剩不多！半岛都市报社一楼大厅低价处理活动马上结束！笔者了解，此次为年底回笼资金，市场价一箱1188元，现在处理只要140元/箱(6瓶礼品装)。机会难得，抓紧清仓机会捡漏！

据介绍，本次清仓的泸州老窖酒谁喝了都赞不绝口。有档次、好口感，花小钱喝好酒，新年送亲朋好友是难得的捡漏好机会！

笔者了解到，来自市北区蓝山小区的钱先生第一时间前来捡漏，现场品尝后一次

性就购买了10箱。钱先生表示，这款酒入口绵长，酒香浓郁，酒花与挂杯度都没问题，确实是泸州老窖酒厂正牌货。“临近年关，走亲访友，宴请亲朋正好派上用场。”钱先生开心地说。

郑重承诺：本次清仓的泸州老窖酒，来自正宗四川泸州老窖总厂，品质保真、可鉴别真伪，大厂家纯粮酿造，醇厚绵柔，入口生香、回味无穷，手续齐备，多重防伪，系泸州老窖酒股份公司出品的正品好酒。厂家郑重承诺，本次处理的酒水保真保优，假一赔十！

野生即食海参处理即将结束，阿姨又买30斤都还不够

本活动还有少量抵账即食野生海参，市场价480元/斤，现场处理价仅110元，这批野生即食海参肉质肥厚，味道鲜美，营养丰富！燕儿岛路一位常年吃海参的王阿姨说，前几天买了5斤，一家人吃了都说好，趁有货赶紧再抢30斤，这个品质还这么便宜，吃一冬天也花不了多少钱，太划算啦！

- ◆买3箱白酒送2只四大名鸡
- ◆买5箱白酒送1箱澳洲西拉干红(6瓶)
- ◆买10箱白酒送2件澳洲西拉干红再加1斤野生即食海参

特价吃正宗铁棍山药粉条



来自怀药故乡焦作温县，古法传承、手工打芡、无食用胶和明矾，自然晾晒，煮不断、嚼得烂、Q弹软糯。

商超价 ~~49.9元/斤~~
特价19.9元/斤
买10斤再送5斤



电话: 0532-85003777
13165086937
时间: 1月19日—24日早8:30—晚5:00
地址: 青岛市南区南京路110号
半岛都市报社一楼大厅
乘车路线: 12路、26路、33路、210路南京路站下车或地铁3号线宁夏路D出口
市区内5件以上免费送货! 前来活动现场报销交通费! 为了您和他人的健康, 请佩戴口罩入内。

